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平成２７年１０月２０日（火曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（５名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 菊 地 道 子   委 員 鬼 海 瑞 光 

委 員 松 田 彌生子   委 員 鈴 木 淳 一    

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 山 田 健 二   管理主幹 高 林 雅 彦 

生涯学習課長 荒 木 信 行   スポーツ振興室長 辻  洋 一 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午後１時３０分 開 議 

 平成２７年１０月２０日（火曜日）           市役所 ４０１会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後１時３０分 

○草苅和男教育長 

  ただいまから教育委員会を始めます。 

 

２ 議事録の承認 

○草苅和男教育長 

  初めに前回９月２５日の会議録の承認についてお願いします。 

 （前回会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

続きまして教育長報告になりますが、前回委員会以降の主な行事等を申しあげます。 

  ９月２９日、教育座談会を行いました。参加された方は学校、ＰＴＡ関係等を含め３０

名程度でございました。出席いただいた教育委員の皆さん、ありがとうございました。 

  １０月７日、市教育委員会学校訪問ということで高松小学校を訪問いたしました。 

  １０月９日、西村山地区小規模複式教育研究会があり、幸生小学校にて授業公開してお

ります。西村山地区内の小規模、複式学級を持っている学校の先生方が参加しております。 

  １０月１０日、市一周駅伝競走大会が６０周年を迎え、その記念イベントが行われまし

た。大会開会式を行い、その後伊藤真貴子さんの講演をしております。その他記念式典や

祝賀会などのイベントを行いました。 

  １０月１１日、本番の市一周駅伝競走大会が行われました。優勝したのが西根、第２位

が高松、第３位が南部という結果でございました。寒河江Ａチームが途中棄権となってお

ります。 

  同じく１１日、寒河江市美術館名誉館長であります郷間正観氏の芸術活動３０周年の

祝賀会がシンフォニーで行われ、出席しております。 

  １０月１２日、寒河江市スポーツレクリエーション祭が開催され、グランドゴルフ等ニ

ュースポーツを含めた１０種目ほどに５００名程度の方々の参加があったということで

ございます。 

  １０月１６日、文化センターの自主事業ということで幼児演劇教室が開催され、ミュー

ジカル「日本昔ばなし」が午前と午後の２回に分けて行われました。 

  １０月１８日、西村山地区ロードレース大会が行われました。中学生の参加がほとんど

でありましたが、一般の方からも６名の参加がありました。 

  同じく１８日、市立図書館の主催事業ということで読書講演会が落合恵子さんを講師

に迎えて行われました。１５０名ほどの方々に参加いただいたところです。 

  １０月１９日、山形県図書館研究大会が中山町で行われ、県内の図書館関係者が集まっ

たとのことでございます。 
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以上、本日までの主なものを報告申しあげましたが、質問等ございましたら、お願いい

たします。 

 

○鬼海瑞光委員 

  スポーツレクリエーション祭はどこで行われたのですか。 

 

○草苅和男教育長 

  様々な場所で行われておりますが、チェリーランドや市民体育館、チェリーナさがえ等

でございます。 

 

○辻洋一スポーツ振興室長 

  その他には高松小体育館、最上川ふるさと総合公園のパークゴルフ場等、会場を分散し

て開催したところです。 

 

○草苅和男教育長 

  その他、何かございますか。 

なければ、今回は本会に付議されている案件はございませんので、以上をもちまして教

育委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

５ 閉 会  午後１時４５分 


